

બેલગ્રેવ નેબરહુડ કો-ઓપરેટિવ હાઉસિંગ એસોસિએશન (બીએનસીએચએ)

મેનેજમેન્ટ કમિટી 2021-2022 માટે નામાંકન

ગુણવત્તાવાળા પોસાય તેવા ઘરો સહકારી માલિકીની છે

ભાડૂત સભ્યો દ્વારા ભાડૂત સભ્યો માટે ચલાવોગુણવત્તાવાળા પોસાય તેવા ઘરો સહકારી માલિકીની છે  
ભાડૂત સભ્યો દ્વારા ભાડૂત સભ્યો માટે ચલાવો

બીએનસીએચએનું દ્રષ્ટિ એ લેસ્ટરના બેલગ્રેવ સમુદાયના જીવંત ભાગ રૂપે ભવિષ્ય માટે યોગ્ય ઉચ્ચ ગુણવત્તાવાળા ઘરો પ્રદાન કરવાની છે. કુટુંબ અને સમુદાયની સંસ્કૃતિ પર બનેલ છે જ્યાં લોકો સાથે મળીને કામ કરે છે અને વસ્તુઓ પૂર્ણ કરે છે, બીએનસીએચએ એક ઉચ્ચ ગુણવત્તાવાળી આવાસ અને સમારકામ સેવા પ્રદાન કરવાનો છે.

મૂલ્યો કે જે બીએનસીએચએનો અર્થ દર્શાવે છે તે શામેલ છે:

- **લોકશાહી** - સભ્યોને સહકારીના વિકાસમાં લોકતાંત્રિક રીતે ભાગ લેવા પ્રોત્સાહિત કરે છે.
- **કુટુંબ, સમુદાય અને વિવિધતા** - તમામ બીએનસીએચએ સભ્યોને મૂલ્યવાન બનાવવું, fairચિત્ય અને તકની સમાનતાને પ્રોત્સાહન આપવું અને સમુદાયની વિવિધતાને આવકારવા. બીએનસીએચએનો હેતુ અમારી બધી પ્રવૃત્તિઓથી ભેદભાવને દૂર કરવાનો છે.
- **સશક્તિકરણ** - સહકારી મંડળના મધ્યમાં સામાન્ય માલિકીની ભાવનામાં સભ્યોને જવાબદારી લેવાનું પ્રોત્સાહન આપવું.
- **જવાબદારી** - સભ્યપદ અને વિશાળ સમુદાય માટે જવાબદાર છે.
- **પ્રામાણિકતા અને નિખાલસતા** - નિર્ણય લેવા અંગે ખુલ્લા અને પારદર્શક હોવા. બધા નિર્ણયો બીએનસીએચએ સમુદાય માટે શ્રેષ્ઠ છે તેના આધારે છે.
- **ગુણવત્તા** - બીએનસીએચએ કરે છે તે દરેકમાં ગુણવત્તા પ્રદાન કરવાનું લક્ષ્ય છે.
- **સામાજિક જવાબદારી અને અન્ય લોકોની સંભાળ** - એક સામાજિક જવાબદાર સહકારી હોવાને લીધે, આવાસની જરૂરિયાતવાળા લોકો માટે ઘરો અને સેવાઓ પ્રદાન કરવા માટે સ્થાપિત કરવામાં આવે છે.

બીએનસીએચએનો હેતુ સભ્યોની જરૂરિયાતો અને આકાંક્ષાઓ પૂરી કરવા માટે વધારાના માઇલ કાપવાનો છે.

બી.એન.સી.એચ. ની એક મેનેજમેન્ટ કમિટી છે જે સહકારીના એજીએમ પર વાર્ષિક ધોરણે ચૂંટાય છે જે સહકારીને સંચાલિત કરે છે. બીએનસીએચએનાં બધા સભ્યો એજીએમ ખાતેની બીએનસીએચએની મેનેજમેન્ટ કમિટીની ચૂંટણી માટે પોતાને આગળ મૂકી શકે છે. તે સભ્યો કે જેઓ મેનેજમેન્ટ કમિટીમાં ચૂંટાય છે તે સહકારી નિયામક છે. તે એક મહત્વપૂર્ણ ભૂમિકા છે જે તેની સાથે જવાબદારીઓ લાવે છે, પરંતુ સહકારી સભ્યો આ ભૂમિકાને દેશભરના ઘણા આવાસોના સહકારી સફળતાપૂર્વક પરિપૂર્ણ કરે છે.

બીએનસીએચએ ખાસ કરીને સભ્યોની અપેક્ષા રાખતા નથી કે જેઓ સમિતિમાં જોડાવા ઇચ્છે છે તેઓ તેમની સાથે ઔપચારિક કુશળતા લાવશે. સહકારી તાલીમ અને સહાય પ્રદાન કરશે, જેની પસંદગી કરવામાં આવે તો તમારી સમિતિની સદસ્યતામાંથી ઉત્તમ લાભ લેવામાં તમારી સહાય માટે, તેમાં ભાગ લેવાની અપેક્ષા રાખવામાં આવશે. પરંતુ બીએનસીએચએ અપેક્ષા રાખે છે કે સમિતિના સભ્યો ઉત્સાહી અને બીએનસીએચએની દ્રષ્ટિ અને મૂલ્યો પ્રત્યે પ્રતિબદ્ધ છે. બીએનસીએચએની આચારસંહિતાના પાલનને લગતી આવશ્યકતાઓ પણ છે.

જો તમે ચૂંટણી લડવા માંગતા હો, તો કૃપા કરીને નીચે આપેલ ફોર્મ ભરો.

જો તમે મેનેજમેન્ટ કમિટીમાં ચૂંટવામાં સફળ છો, તો તમારી પાસેથી અપેક્ષા કરવામાં આવશે:

મંગળવારે ઓક્ટોબર નાં રોજ યોજાનારી સમિતિના પ્રારંભિક સત્રમાં (સાંજે 6 થી સાંજના 8 દરમિયાન)

સમિતિના સભ્ય જવાબદારીઓના નિવેદનમાં સહી કરો

(BNCHA ની વેબસાઈટ ઉપર થી મળી શકશે. [www.belgravecoop.org.uk](http://www.belgravecoop.org.uk) )

બીએનસીએચએ મેનેજમેન્ટ કમિટી 2021-222 માટે નામાંકન

મેનેજમેન્ટ કમિટીમાં સભ્યની નિયુક્તિ કરવામાં આવી રહી છે

નામ	
એડ્રેસ	
વ્યવસાય	
ઈ-મેઇલ એડ્રેસ	
ફોન નંબર	

હું ઓક્ટોબર 2021 થી સપ્ટેમ્બર 2022 ના સમયગાળા માટે બીએનસીએચએની મેનેજમેન્ટ કમિટીની ચૂંટણી માટે મારી જાતને આગળ રાખવા માંગું છું.

સભ્યની નામાંકન થવાની સહી:

સહી કરેલ ..... તારીખ .....

તમે કેમ સમિતિના સભ્ય બનવા માંગો છો? તમને લાગે છે કે તમે સમિતિમાં શું લાવી શકો છો? આ તમારું નિવેદન છે જેનો ઉપયોગ તમારા સભ્યોના નામાંકનને જાહેર કરવા માટે કરવામાં આવશે જેથી તેઓ એજીએમ પર કોને કોને મત આપવો તે પસંદ કરી શકે. (મહત્તમ 200 શબ્દો)

દરેક નામાંકન માટે બીએનસીએચએના અન્ય સભ્ય દ્વારા સમર્થન હોવું જરૂરી છે. બીએનસીએચએના સભ્યો એક કરતા વધારે નામાંકનને ટેકો આપી શકે છે.

મારી નામાંકનને નીચેના સદસ્ય દ્વારા ટેકો છે:

નામ	
એડ્રેસ	
ઈ - મેઇલ એડ્રેસ	
ફોન નંબર	
નામાંકન ની સહી	

જો ચૂંટાયેલી હોય, તો હું નીચેની સાથે સંમત છું (કૃપા કરીને દરેક બોક્સ માં ટિક કરો):

	દરેક બોક્સમાં સહી કરો
હું બેલગ્રેવ નેબરહુડ કો-ઓપરેટીવ હાઉસિંગ એસોસિએશન (બીએનસીએચએ) ના ડિરેક્ટર બનવાની જવાબદારીઓને સ્વીકારવા સંમત છું.	
હું ફક્ત અને દરેક સમયે બીએનસીએચએના શ્રેષ્ઠ હિતમાં કામ કરીશ અને કોઈ વ્યક્તિગત લાભ કે લાભ માટે અથવા કોઈ મત વિસ્તાર અથવા ખાસ અથવા પક્ષપાતી હિત જૂથ માટે નહીં.	
હું સમિતિની બધી બેઠકોમાં હાજરી આપીશ, સિવાય કે તેવું ખરેખર શક્ય ન હોય, અને સમિતિની કાર્યવાહી, ચર્ચા અને નિર્ણય લેવામાં સકારાત્મક અને રચનાત્મક ફાળો આપી શકું	
જો હું માંદગી અથવા અન્ય કોઈ કારણોસર હાજર રહી શકતો ન હોઉં, તો હું બેઠકની અધ્યક્ષતા પહેલા અધ્યક્ષ અથવા સચિવ ની માફી માંગીશ.	

	દરેક બોક્સમાં સહી કરો
હું સમજું છું કે જો માફી માંગ્યા વિના હું સતત ત્રણ સમિતિની બેઠકોમાં ગેરહાજર રહીશ તો હું સમિતિના સભ્ય બનવાનું બંધ કરીશ	
હું તેની સમિતિના સભ્યો માટે બીએનસીએચએના પ્રશિક્ષણ અને વિકાસ કાર્યક્રમમાં પણ ભાગ લઈશ અને સમજીશ કે આ સમિતિના સભ્યપદની આવશ્યકતા છે	
હું બીએનસીએચએના ડિરેક્ટર તરીકેની મારી ભૂમિકાને લગતા કોઈપણ હિતની તકરાર ટાળીશ અને જાહેર કરીશ	
હું ડેટા પ્રોટેક્શન કાયદાનું પાલન કરીશ અને સભ્યો અને તેમના ઘરના લોકો અને અરજદારો વિશેની તમામ વ્યક્તિગત માહિતીને બીએનસીએચએને ગુપ્ત માનીશ અને બીએનસીએચએ દ્વારા કોઈ પણ વ્યક્તિ પર રાખવામાં આવેલ કોઈ માહિતીને અન્ય કોઈ વ્યક્તિ કે સંગઠનને જાહેર નહીં કરું ત્યાં સુધી કાયદા દ્વારા આવું કરવાની જરૂર ન પડે ત્યાં સુધી.	
હું દરેક બેઠકની સમિતિના તમામ કાગળો વાંચીશ અને તેના વિશે વિચારણા કરીશ	
હું બીએનસીએચએનાં સમિતિના સભ્ય જવાબદારીઓનાં નિવેદન પર વિચાર કરીશ, સાઇન અપ કરીશ અને તેનું પાલન કરીશ, જેમાં બીએનસીએચએની આચારસંહિતાનો સમાવેશ છે.	
હું બીએનસીએચએના ડિરેક્ટર તરીકેની મારી ભૂમિકાના સંદર્ભમાં ઇમેઇલ અને અન્ય સંદેશાઓને ત્રણ કાર્યકારી દિવસમાં જવાબ આપીશ	
હું સમિતિ પરની મારી ભૂમિકાના વાર્ષિક મૂલ્યાંકનમાં ભાગ લઈશ	

કૃપા કરીને તે પણ પુષ્ટિ કરો કે તમે નીચેના કારણોસર સમિતિના સભ્ય બનવા માટે અયોગ્ય નથી:	દરેક બોક્સમાં સહી કરો
હું એક અનિશ્ચિત નાદાર નથી અને મેં લેણદારો સાથે વ્યક્તિગત સ્વૈચ્છિક વ્યવસ્થામાં પ્રવેશ કર્યો નથી	
મેં બીએનસીએચએ સભ્ય બનવાનું છોડી દીધું નથી (સિવાય કે મને સમિતિના સહકારી બનેલા સભ્ય તરીકે ઉભા રહેવાનું કહેવામાં ન આવે)	
મને કંપની ડિરેક્ટર ગેરલાયકાત અધિનિયમ 1986, કંપનીઓ એક્ટ 2006, ઇન્સોલ્વન્સી એક્ટ 1986 અથવા કંપનીના ડિરેક્ટર તરીકે સેવા આપતા વ્યક્તિને ગેરલાયક ઠરાવે તેવા અન્ય કાયદાની જોગવાઈઓ હેઠળ કંપનીના ડિરેક્ટર તરીકે કામ કરવાથી અયોગ્ય જાહેર કરાયું નથી, દાન અથવા સહકારી અથવા કોઈપણ કારણસર સમુદાયને લાભ	
મને દોષિત ઠેરવવામાં આવતા ગુના માટે દોષિત ઠેરવવામાં આવ્યો નથી, જે ખર્ચ કરતો નથી, અથવા ન હોઈ શકે	
<p>મને કોઈ હિંસક ગુના માટે દોષિત ઠેરવવામાં આવ્યાં નથી, જેમ કે:</p> <p>(i) વ્યક્તિ સામેના કાયદાની જોગવાઈ હેઠળ વ્યક્તિ સામેનો કાયદો 1861; અથવા</p> <p>(ii) સામાન્ય હુમલો; અથવા</p> <p>(iii) પોલીસ અધિકારી પર તેમની ફરજ બજાવતી વખતે હુમલો; અથવા</p> <p>(iv) કોઈપણ અન્ય હિંસક કૃત્ય</p>	
મારી સારવાર કરાવતા રજિસ્ટર્ડ મેડિકલ પ્રેક્ટિશનરે લેખિત અભિપ્રાય આપ્યો નથી કે એમ કહેતાં કે હું કમિટિના સભ્ય તરીકે કામ કરવામાં માનસિક રીતે અસમર્થ છું.	
મને બીએનસીએચએ તરફથી ક્યારેય પત્ર મળ્યો નથી જેમાં લખ્યું છે કે હું બીએનસીએચએ મેનેજમેન્ટ કમિટીની ચૂંટણી લડવા માટે અયોગ્ય છું.	

સહી :

તારીખ :

કૃપા કરીને સોમવાર 10 સપ્ટેમ્બર 2021 સુધીમાં 131 લફબરો રોડ પર બીએનસીએચએની ઓફિસમાં બીએનસીએચએનાં અધ્યક્ષ અથવા સચિવને આ ફોર્મ ભરીને પાછા આપો.

જો તમારી પાસે નોમિનેશન ફોર્મ અથવા પ્રક્રિયા વિશે કોઈ પ્રશ્નો હોય, તો કૃપા કરીને 07947 019287 પર અથવા બીએનસીએચએના ચીફ ઓફિસર – નિક બ્લિસ – 07947 019287 / [nic@cch.coop](mailto:nic@cch.coop) નો સંપર્ક કરો.